

# Πώς σχολιάζουν τα στελέχη του ΠαΣοΚ τις αποκαλύψεις του κ. Σημίτη

Υπάρχουν στοιχεία, υποστηρίζει ο γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σ. Κοσμίδης

**Ο**ΤΑΝ ο πρωθυπουργός κ. Κ. Σημίτης μιλούσε για «επιχειρηματικά συμφέροντα που θέλουν να ανατρέψουν την κυβέρνηση», αποφεύγοντας όμως να τα κατονομάσει, ορισμένα μέλη της ΚΕ, όπως οι κκ. **Γ. Πανάγιωτακόπουλος**, **Ι. Παρασκευάς** και άλλοι, φώναξαν «κατονόμασέ τα, πρόεδρε, να τελειώνουμε», πλην όμως οι φωνές τους είτε δεν εισακούστηκαν είτε πνίγηκαν εν μέσω των χειροκροτημάτων των υπολοίπων «συντρόφων» τους. Αντιθέτως, οι κκ. **Π. Αυγερινός** και **Κ. Σκανδαλίδης** δήλωσαν πως «καλώς έκανε ο κ. Σημίτης και δεν κατονόμασε επιχειρηματίες», αφού, κατά τον κ. Αυγερινό, «δεν έπρεπε με κανένα τρόπο να εμπλακεί σε διαμάχη με επιχειρηματίες και επιχειρήσεις, όπως στο παρελθόν είχε πράξει ο κ. Μητσοτάκης, παραμονές μάλιστα εκλογών».

Ωστόσο, το ερώτημα που διατύπωσαν πολλά στελέχη του ΠαΣοΚ είναι αν υπάρχουν πράγματι επιχειρηματίες «από τη συντηρητική παράταξη, που επιχειρούν μια καλοστημένη επίθεση εναντίον της κυβέρνησης», πράγμα άλλωστε που κατήγγειλε και ο Πρωθυπουργός, και ποιοι είναι αυτοί: «Ναι, υπάρχουν», τονίζει προς το «Το Βήμα» ο στενός συνεργάτης του κ. Σημίτη, γραμματέας του

Υπουργικού Συμβουλίου κ. **Σ. Κοσμίδης**, ο οποίος επισημαίνει τον «σχεδιασμό» τέτοιων κινήσεων από πλευράς ορισμένων επιχειρηματιών. Σε ερώτηση, αν ετέθησαν υπόψη του Πρωθυπουργού τέτοιες πληροφορίες, απάντησε αρνητικά, και σε άλλη ερώτηση γιατί ο

Πρωθυπουργός δεν τους κατονομάζει, ο κ. Κοσμίδης αντέτεινε: «Είδατε κανέναν Πρωθυπουργό να κατονομάζει διαπλεκόμενους. Φωτογράφησε ωστόσο έναν, τον Γ. Κουρή. Μόνος του τα έκανε όλα αυτά; Η ιστορία είναι σχεδιασμένη – πίσω και μπροστά – από τον

Κουρή. Τώρα, αν ορισμένοι επιχειρηματίες αναγνώρισαν το πρόσωπό τους σε όλες αυτές τις καταγγελίες του Πρωθυπουργού, τι να κάνουμε». Κατά τους στενούς συνεργάτες του Πρωθυπουργού, υπήρξαν πληροφορίες, σύμφωνα με τις οποίες ορισμένοι επιχειρη-

ματίες διατύπωσαν παράπονα του τύπου ότι αυτούς αφορούσε η πρωθυπουργική επίθεση. Διαφορετική προσέγγιση στο ζήτημα, που ανέκυψε, παρουσιάζει ο υφυπουργός Τύπου κ. Τ. Χυτήρης, ο οποίος μιλώντας προς «Το Βήμα» ανέφερε ότι ο Πρωθυπουργός, με τις δηλώσεις του αυτές, θέλησε να απευθύνει προειδοποιητικό μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση: «*Ηταν σαν ένα καμπανάκι. Αν συνεχίσουν να επεξεργάζονται τέτοια σενάρια, να είστε βέβαιοι πως θα προχωρήσει και σε καταγγελίες ονομάτων*» είπε, για να προσθέσει ότι αν κανείς μελετήσει με προσοχή την προχθεσινή ομιλία Σημίτη, θα διαπιστώσει πως σε μία τουλάχιστον περίπτωση ο Πρωθυπουργός κατονόμασε επιχειρηματικά συμφέροντα. Σε ερώτηση ποιον κατονόμασε, απάντησε: «*Μα, την εταιρεία που διεξήγαγε την τελευταία δημοσκοπήση και φιλοξενήθηκε σε συγκεκριμένη εφημερίδα*» (σ.σ.: πρόκειται για την εταιρεία *Rass*).

Ο ίδιος ο κ. Σημίτης δεν θέλησε να δώσει συνέχεια στο θέμα, αφού η προσοχή του ήταν στραμμένη στη συνάντηση που είχε με τον καναδό πρωθυπουργό και την προετοιμασία του ταξιδιού του στην Αγία Πετρούπολη.